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Festival s motivem hry o město proběhne od 15. do 17. května v Žižkostele. Zaměří se na
dostupné bydlení, veřejný prostor a možnosti obyvatel ovlivnit podobu Prahy. Pořádajího
Arnika a Paměť města, vstup je zdarma.

Letošní ročník pracuje s motivem hry o město. Praha se podle organizátorů stále častěji stává
prostorem, kde o podobě života rozhodují ekonomické zájmy silných hráčů, zatímco hlas obyvatel
zůstává oslabený.

„Město, ve kterém žijeme, by nemělo být hřištěm jen pro vyvolené. Život ve městě je týmová hra a
právo na město máme všichni," říká koordinátorka festivalu, Michaela Babišová z Arniky.

Festival otevře v pátek večer promítání filmu o ostravské osadě Bedřiška doplněné diskusí, navečer
pak pubkvíz Kdo vládne Praze?. Sobotní program nabídne komentovanou procházku Pentalandem,
participativní workshop s kolektivem Spolka i mezinárodní debatu o krizi bydlení ve státech V4. Den
uzavře diskuse o nekalých praktikách developerů a koncert kapely Dvě slunce. V neděli zavede
Tomáš Staněk zájemce na procházku periferní Prahou a festival uzavře společný oheň.

Akce má podle organizátorů otevřít prostor pro sdílení zkušeností lidí, kteří usilují o dostupnější a
udržitelnější město.

„Přestože se může zdát, že pravidla hry jsou dávno daná, věříme, že obyvatelé města mají stále
možnost je měnit. Festival je místem pro setkávání lidí, kteří nechtějí zůstat jen diváky," doplňuje
Valentýna Heřmánek z pražského týmu Arniky.

Festival se koná v Žižkostele, nám. Barikád 1520, Praha 3. Vstup na všechny akce je zdarma.
Kompletní program si zájemci mohou prohlédnout na webu festivalu nebo sledovat na facebookové
události.

O festivalu

Za Prahu! Festival práva na město je platformou pro aktivní občany a občanky, urbanisty, architekty
i širokou veřejnost, která hledá nové přístupy k městskému plánování a sousedskému soužití.
Festival podporuje participativní přístupy, klimaticky odpovědné myšlení a sdílení praktických
zkušeností. Letos se koná již pošesté.

Festival pořádají Arnika a Paměť města. Akci finančně podpořilo hl. m. Praha. Projekt je
kofinancován vládami Česka, Maďarska, Polska a Slovenska prostřednictvím Visegradských grantů z
Mezinárodního visegradského fondu. Akce je realizována v rámci projektu Občanské vzdělávání –
základ udržitelnosti, který je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím OP JAK.

Pro víc informací kontaktujte tiskového mluvčího Arniky Luboše Pavloviče, Tato e-mailová adresa je
chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript., +420 606 727 942.
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